PRODUCT SPECIFICATIONS

Elastizell JLE Foam Concentrate

Description: Elastizell JLE Foam Concentrate is a proprietary blend of protein stabilized surfactants, specifically formulated to produce a stable preformed foam in a cementitious matrix.

Storage: Elastizell JLE Foam Concentrate should not be exposed to high temperatures for extended periods of time. If the concentrate freezes, thaw it at ambient temperature and stir the material.

Admixtures: Elastizell JLE Foam Concentrate may be compatible with some concrete admixtures. Specific admixture compatibility should be verified by testing.

Standards: Elastizell JLE Foam Concentrate complies with the standard specifications of ASTM C 869 when tested in accordance with ASTM C 769.

Specifications: Chemical Name: Protein hydrolyzate & anionic surfactants

Form: Water based liquid

Color: Honey Odor: Organic

Specific Gravity: 1.128 +/- 0.005

Solubility in Water: 100% pH: ~ 9

Shelf Life: 10+ years

Packaging: Available in 55 gallon containers

Gross Weight 555 lbs. Net Weight: 530 lbs.